C:# Soustraction a moins de 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Roberto a acheté des cupcakes pour une féte. Pendant |a féte seize
ont été mangés. Maintenant, il lui reste soixante-dix-sept. Combien
de cupcakes Roberto a-t-il regus pour laféte ?

Luca avait soixante-dix-neuf cerises. Apres en avoir mangg, il lui
restait soixante-quinze. Combien de cerises Luca a-t-il mangées ?

Un agriculteur avait quatre-vingt-seize tomates de son jardin. Sil en
avait choisi soixante et un, combien lui en aurait-il laissé ?

Un boulanger avait déa soixante-cing gateaux mais en afait sept
supplémentaires. Combien de géteaux |e boulanger a-t-il eu au
total ?

Les cheveux de Anna mesuraient quatre-vingt-dix-sept centimétres
delong. Aprés une coupe de cheveux, il mesurait quatre-vingt-treize
centimetres de long. Combien a-t-€lle coupé ?

Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué onze pommes et il lui restait
vingt pommes. Avec combien de pommes devaient-ils commencer ?

Giovanni avait cinquante-huit livres. Aprés en avoir vendu dans une
vente de garage, il lui restait trente-neuf. Combien de livres a-t-il
vendu ?

Un clown avait quatre-vingt-dix-neuf ballons. Aprés une féte, il lui
restait soixante-seize. Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte?

Pendant I'exercice, Claudio afait quarante et un pompes le matin et
quatre plus I'aprés-midi. Combien de pompes Claudio a-t-il
effectuées au total ?

Une épicerie avait soixante-huit bouteilles de soda ordinaire et
vingt-sept bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils
au total ?

En jouant aun jeu vidéo, Enrico a perdu neuf vies. Maintenant, il a
trente-sept vies. Combien de vies Enrico avait-il au départ ?

Un boulanger a vendu vingt et un gateaux. Maintenant, il a
guarante-six gateaux. Avec combien de gateaux |le boulanger devait-
il commencer ?

Réponses

10.

11

12.

C
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Roberto aacheté des cupcakes pour une féte. Pendant la féte seize Prendre de (début
ont été mangés. Maintenant, il lui reste soixante-dix-sept. Combien inconnu) 1 93
de cupcakes Roberto a-t-il regus pour laféte ?

2 4
2) Lucaavait soixante-dix-neuf cerises. Aprés en avoir mangé, il lui Prendre de
restait soixante-quinze. Combien de cerises Luca a-t-il mangées ? (Changement 35
inconnu) 3.
3) Un agriculteur avait quatre-vingt-seize tomates de son jardin. Sil en Prendre de (résultat || 4. {2
avait choisi soixante et un, combien lui en aurait-il laissé ? inconnu)
5, 4
4) Un boulanger avait déja soixante-cinq gateaux mais en afait sept Ajouter a (résultat
supplémentaires. Combien de géteaux |e boulanger a-t-il eu au inconnu) 6. 31
total ?
7. 19
5) Lescheveux de Anna mesuraient quatre-vingt-dix-sept centimetres Prendre de
de long. Aprés une coupe de cheveux, il mesurait quatre-vingt-treize (Changement 23
centimetres de long. Combien a-t-€lle coupé ? inconnu) 8.
6) Pour le dé§jeuner, |a cafétéria a distribué onze pommes et il lui restait  Prendre de (début 9. 45
vingt pommes. Avec combien de pommes devaient-ils commencer ? inconnu)
10, 95
7) Giovanni avait cinquante-huit livres. Aprés en avoir vendu dans une Prendre de
vente de garage, il lui restait trente-neuf. Combien de livres a-t-il (Changement 11. 46
vendu ? inconnu)
12, 67
8) Un clown avait quatre-vingt-dix-neuf ballons. Aprés une féte, il lui Prendre de
restait soixante-seize. Combien de ballons a-t-il utilise alaféte ? (Changement
inconnu)

9) Pendant I'exercice, Claudio afait quarante et un pompeslematinet  Ajouter a (résultat
quatre plus I'aprés-midi. Combien de pompes Claudio a-t-il Inconnu)
effectuées au total ?

10) Une épicerie avait soixante-huit bouteilles de soda ordinaire et Ajouter & (résultat
vingt-sept bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils inconnu)
au total ?

11) Enjouant aun jeu vidéo, Enrico a perdu neuf vies. Maintenant, il a  Prendre de (début

trente-sept vies. Combien de vies Enrico avait-il au départ ? inconnu)
12) Un boulanger avendu vingt et un gateaux. Maintenant, il a Prendre de (début
guarante-six gateaux. Avec combien de gateaux |le boulanger devait- inconnu)

il commencer ?
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